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PREGUNTAS ORALES EN PLENO A LA PRESIDENCIA DEL GOBIERNO DE LA RIOJA 
 
 La Presidencia resuelve admitir a trámite las siguientes iniciativas y ordenar la publicación en el Boletín 
Oficial del Parlamento. De la presente resolución se dará cuenta a la Mesa de la Cámara. 
 En ejecución de dicha resolución y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 2 de diciembre de 2019. El presidente del Parlamento: Jesús María García García. 
 
 

10L/POPG-0013 - 1001848. Pregunta oral a la presidenta del Gobierno relativa a si está dispuesta a abrir 
una vía alternativa de negociación a los Presupuestos de la Comunidad Autónoma que garantice una 
mayor representatividad de la voluntad de los riojanos. 

  Pablo Baena Pedrosa ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

Al Presidente del Parlamento de La Rioja 
 Pablo Baena Pedrosa, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en representación del mismo, al 
amparo de lo dispuesto en el vigente Reglamento de la Cámara (artículos 141 y siguientes), presenta la 
siguiente pregunta oral a la presidenta del Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Está dispuesta la presidenta del Gobierno a abrir una vía alternativa de negociación a los Presupuestos 
de la Comunidad Autónoma que garantice una mayor representatividad de la voluntad de los riojanos? 
 Logroño, 2 de diciembre de 2019. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Pablo Baena 
Pedrosa. 
 
 

10L/POPG-0014 - 1001863. Pregunta oral a la presidenta del Gobierno relativa a cuál es su opinión sobre 
la situación del Estado de las autonomías, como presidenta del Gobierno de La Rioja y representante 
ordinaria del Estado en la Comunidad. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

Al Presidente del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en 
el artículo 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral a la 
presidenta del Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 Como presidenta del Gobierno de La Rioja y representante ordinaria del Estado en la Comunidad, ¿cuál 
es su opinión sobre la situación del Estado de las autonomías? 
 Logroño, 2 de diciembre de 2019. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido 
Martínez. 
 
 

10L/POPG-0015 - 1001864. Pregunta oral a la presidenta del Gobierno relativa a si, por "honestidad y 
responsabilidad", se ratifica en el dato de déficit aportado en su presentación del Proyecto de Ley de 
Presupuestos de la Comunidad Autónoma de La Rioja para 2020. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
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Al Presidente del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en 
el artículo 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral a la 
presidenta del Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 Por "honestidad y responsabilidad", ¿se ratifica en el dato de déficit aportado en su presentación del 
Proyecto de Ley de Presupuestos de la Comunidad Autónoma de La Rioja para 2020? 
 Logroño, 2 de diciembre de 2019. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido 
Martínez. 
 
 

10L/POPG-0016 - 1001865. Pregunta oral a la presidenta del Gobierno relativa a la valoración que hace 
de la puesta en marcha de las reuniones del Consejo Riojano de Salud como órgano de participación 
comunitaria que recoge la Ley 2/2002, de Salud. 

  Raúl Díaz Marín ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

Al Presidente del Parlamento de La Rioja 
 Raúl Díaz Marín, portavoz y diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 141 y siguientes), formula a la 
presidenta de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral 
ante el Pleno del próximo día 5 de diciembre de 2019: 
 ¿Qué valoración hace la presidenta del Gobierno de La Rioja de la puesta en marcha de las reuniones 
del Consejo Riojano de Salud como órgano de participación comunitaria que recoge la Ley 2/2002, de Salud? 
 Logroño, 2 de diciembre de 2019. El portavoz y diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Raúl Díaz 
Marín. 
 
 

10L/POPG-0017 - 1001866. Pregunta oral a la presidenta del Gobierno relativa a cómo valora la reunión 
mantenida por el Consejo de la Capitalidad de la ciudad de Logroño. 

  Raúl Díaz Marín ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

Al Presidente del Parlamento de La Rioja 
 Raúl Díaz Marín, portavoz y diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 141 y siguientes), formula a la 
presidenta de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral 
ante el Pleno del próximo día 5 de diciembre de 2019: 
 ¿Cómo valora la presidenta del Gobierno de La Rioja la reunión mantenida por el Consejo de la 
Capitalidad de la ciudad de Logroño? 
 Logroño, 2 de diciembre de 2019. El portavoz y diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Raúl Díaz 
Marín. 
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